

**РЕЦЕНЗІЯ  
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  
МЕНЕДЖМЕНТ І АДМІНІСТРУВАННЯ**

**другого (магістерського) рівня вищої освіти,**  
розроблену кафедрою педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту  
Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної  
педагогічної освіти

Освітньо-професійна програма Менеджмент і адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту» та нормативно-правових актів МОН України спрямована на підготовку майбутніх компетентних менеджерів у галузі управління.

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на формування вмій науково-дослідницької та управлінської діяльності у контексті відповідності програмних компетентностей обов'язковим компонентам програми та забезпечення програмних результатів навчання.


Освітньо-професійна програма містить: загальну характеристику, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; програмні компетентності та результати навчання, які розширюють спектр професійної спрямованості майбутнього випускника, пропонують йому можливість здобути кваліфіковані знання для здійснення різноманітних видів діяльності в галузі управління та адміністрування. Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням пропозицій спеціалістів-практиків у сфері управління та потенційних роботодавців, які підтвердили необхідність підготовки фахівців за спеціальністю 073 Менеджмент.

Позитивно оцінюючи представлену для рецензування освітньо-професійну програму Менеджмент і адміністрування, вважаю за необхідне скоригувати матрицю відповідності компонентам освітньо-професійної програми відповідно забезпечення програмних результатів навчання..

Запропонована освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги та може бути рекомендована для підготовки фахівців галузі 07 Управління та адміністрування.

В.о. завідувача кафедри економіки  
та публічного управління Національного  
аерокосмічного університету  
ім. М.Є. Жуковського «Харківський  
авіаційний інститут», доктор наук з  
державного управління, професор

*Вероніка Ковальчук*  
*Завбууд*



Вероніка КОВАЛЬЧУК

*зреші секретар*  
*університету*  
*Тетяна Тондарова*